

આવતીકાલથી ગ્લોબલ પાર્ટીદાર બિઝનેસ સમિટ

મહાત્મા મંદિર ખાતે ત્રિદિવીય સમિટમાં પાર્ટીદાર ઉદ્યોગ માંધાતાઓ પધારશે : આશરે ૩ લાખ જેટલા મુલાકાતીઓનો આશાવાદ

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિર ખાતે તા.૫મી જાન્યુઆરી, શુક્રવારથી સરદારધામ વિશ્વ પાર્ટીદાર કેન્દ્ર આયોજિત 'ગ્લોબલ પાર્ટીદાર બિઝનેસ સમિટ'નો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. ત્રણ દિવસ ચાલનારી આ બિઝનેસ સમિટની ૩ લાખથી વધુ પાર્ટીદારો મુલાકાત લેશે તેવો

આશાવાદ વ્યક્ત કરાઈ રહ્યો છે. ભારત ઉપરાંત વિશ્વભરમાં નામાંકિત ૧૦ હજાર જેટલા ઉદ્યોગપતિઓની ઉપસ્થિતિ અને ૫૦૦થી વધુ સ્ટોલ્સના આયોજન સાથે ગ્લોબલ પાર્ટીદાર બિઝનેસ સમિટમાં દેશ વિદેશના પ્રખર વક્તાઓ દ્વારા ઉદ્યોગપતિઓની કોન્ફરન્સને સંબોધિત કરશે. ગ્લોબલ પાર્ટીદાર

બિઝનેસ સમિટ-જીપીબીએસનો ઉદઘાટન સમારોહ તા.૫મી જાન્યુઆરીએ સવારે ૧૦ કલાકે માતૃશક્તિ દ્વારા દીપ પ્રાગટ્ય થકી કરાશે. જીપીબીએસનો હેતુ સમાજના નાના, મધ્યમ તથા મોટા ઉદ્યોગોના આંતરિક તેમજ વૈશ્વિક જોડાણને પ્રોત્સાહન આપવા સાથે નવા ઉદ્યોગ સાહસિકો તૈયાર કરવા, તેમને મદદરૂપ થવા તેમજ

શિક્ષિત યુવાનોને તાલીમબદ્ધ કરી સન્માન સાથે રોજગારી અપાવવાનો છે. જીપીબીએસના ઉદઘાટન સમારોહમાં જાયડસ કેડિલાના પંકજભાઈ પટેલ, સુઝલોનના તુલસીભાઈ તંતી, યુએસએથી આવેલા ડૉ. વિઠ્ઠલભાઈ ધુકડ તથા ડૉ. કિરણભાઈ પટેલ જેવા માંધાતાઓ સંબોધન કરશે. આ દિવસે અર્જંતા આરોવ ગુપ્તા જયસુખભાઈ પટેલ, બાલાજી વેફર્સના ચંદુભાઈ વીરાણી, મેઘમણી ઓર્ગેનિક્સના જયંતિભાઈ પટેલ, હરે કિષ્કે અંકસપોર્ટના ઘનશ્યામભાઈ ધોળકિયા, જાયડસ ગુપ્તાના સુનિલભાઈ પારેખ અને ઉજ્જવલ પટેલ જેવા વક્તાઓ સંબોધન કરશે. આ ઉપરાંત ડૉ. ચિતરંજન

પટેલ, દર્શન પટેલ, ગૌ સેવા આયોગના ચેરમેન વલ્લભ કથિરીયા, પીનાકીન પટેલ જેવા વક્તાઓના સંબોધન બાદ સાંજે સહજ સંવાદ અને ફિલ્મીગીતોનો રસોત્સવ યોજાશે. અંતિમ દિને એટલે કે તા. ૭મી જાન્યુઆરી રવિવારે જાણીતા લેખક ચેતન ભગત યુવાનો માટે નવી શિક્ષિતો વિષયે વક્તવ્ય આપશે.

જિલ્લાના કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોનો સત્કાર સમારંભ સવારે ૧૦ કલાકે સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ સે-૧૭ ખાતે યોજાશે. ગાંધીનગર પેન્શનર્સ સમાજની કાર્યવાહક સમિતિની માસિક બેઠક સાંજે ૪ કલાકે સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્ષ બીજો માળ, સે-૨૨ ખાતે યોજાશે.

@ગાંધીનગર

વાતવાતમાં

સેક્ટર-૨૧ ખાતે શ્રીમદ્ દેવી ભાગવત યજ્ઞ આરંભાયો

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૧ ખાતે 'શ્રીમદ્ દેવી ભાગવત નવાહ યજ્ઞ' આયોજન કરવામાં આવ્યું છે તથા તે અંતર્ગત શોભાયાત્રા નિકળી હતી. પ્લોટ નં. ૬૫૫, પંચશીલ પાર્ક, સે-૨૧, ગાંધીનગર ખાતે તા. ૩-૧-૨૦૧૮ને બુધવારથી કથાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. તા. ૧૧-૧-૨૦૧૮ને ગુરુવાર સુધી રોજ બપોરે ૨ થી ૫ કલાક સુધી કથા ચાલશે. જેમાં વક્તા ઉર્વશીબેન જે. દેવે વ્યાસપીઠ ઉપર મુખ્યભૂમિકા રજૂ કરશે. આ કાર્યક્રમમાં જય અંબે સુંદરીવાળા માતાજી, હિરાબા માતાજી, ગોપાલભાઈ પાઠક, દિલીપદાસજી મહારાજ, લંકેશભાઈ, કર્ણવભાઈ જોષી, રાજેન્દ્રભાઈ જોષી તથા ચંદ્રકાન્તભાઈ શુક્લ ઉપસ્થિત રહેશે.

ચ માર્ગ પર અજાણ્યા વાહનની ટકકરે સાયકલ ચાલકનું મૃત્યુ

શહેરના ચ માર્ગ પરથી બેફામ ગતિએ જતી અજાણ્યા કારે ચ-૫ થી જિલ્લા પંચાયત માર્ગ પર ૨૨ ડિસેમ્બરની રાત્રે એક સાયકલ ચાલકને અડકે તે લઈ લેતા સાયકલ ચાલક યુવાન ગંભીર રીતે ઘાયલ થયો હતો. આ ઘાયલ યુવાનને સપ્તાહ બાદ સારવાર દરમિયાન કડ્ડણ મૃત્યુ નિપજ્યું છે. મુતકના સસરાની ફરિયાદ આધારે સે-૭ પોલિસે અજાણ્યા કાર ચાલક સામે ગુનો નોંધી ઉડી તપાસ શરૂ કરી છે. મળતી માહિતી મુજબ ૩૫ વર્ષીય અશોકભાઈ પુદનભાઈ કોરી ૨૨ ડિસેમ્બરની રાત્રે સાડા અગિયાર વાગ્યાના અરસામાં પોતાની સાયકલ લઈને ચ માર્ગ પરથી જઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન ચ-૫થી જિલ્લા પંચાયત રોડ વચ્ચે તેમની સાયકલને બેફામ જતી અજાણ્યા કારે અચાનક ટકકર મારતા સાયકલ સાથે અશોકભાઈ ઉછળીને પડકાયા હતા. અકસ્માતમાં અશોકભાઈને ગંભીર ઈજાઓ થતા સારવાર અર્થે લઈ જવાયા હતા. બે સપ્તાહથી જીવન મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાતા યુવાનને તબીબે મૃત જાહેર કર્યા છે તો બીજી તરફ અકસ્માત સર્જીને કાર સાથે ચાલક રફકુચકર થઈ ગયો હતો. તે હજુ પકડાયો નથી. સે-૭ પોલિસ મથકના પીએસઆઈ એસ.ડી. કળાતરાએ મુતક અશોકભાઈના સે-૨૩ ખાતે રહેતા સસરા રામમંગન નાગસર કોરીની ફરિયાદ આધારે અજાણ્યા કાર ચાલક સામે ગુનો દાખલ કરી ચ રોડના સીસીટીવી ફુટેજ આધારે ફરાર આરોપી સુધી પહોંચવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

સિસિકા હારા ગરમ ઘાબળા-સ્વેટરનું વિતરણ

૬૨ વર્ષની જેમ ચાલુ વર્ષે પણ ૩૦૦ નંગ ધાબળા ભોરીજ, જોઈબી, ઘ-૬, સરકારીપ્રેસ, સેક્ટર-૨૮, ચરેડી, સેક્ટર-૩૦, ૨૦ અને ૧૯ની ઝુંડાપટ્ટી, પેથાપુર, પીડારડા, અલુવા તેમજ મુબારકપુરમાં વિધવાઓને તથા જરૂરીયાતમંદ બહેનોને સિસિકા દ્વારા વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગરની સે-૧૨, ૧૩ની ૪ આંગણવાડીઓની પ્રાથમિક શાળામાં ૧૪૦ નંગ સ્વેટરો જરૂરિયાતમંદ બાળકોને વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. આ સેવામાં કન્વીનર મનહરભાઈ શાહ, બી.ડી. શાહ, રસિકભાઈ ગાંધી, દશરથભાઈ પરમાર, અક્ષયભાઈ રાણા, જીવણલાલ શાહ, પ્રતાપભાઈ પાલ્લીય અને મહિલા કન્વીનર આશાબેન જોષી, મીનાબેન શાહે સેવાઓ આપી હતી.

સેક્ટર-૧૭ એકિઝબીશન ડોમમાંથી પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક બેગનો જથ્થો પકડાયો



ગાંધીનગર, તા.૩ શહેરના સેક્ટર-૧૭ ખાતે આવેલા એકિઝબીશન સેન્ટરમાં પાઠ્ય પુસ્તક ૨૦૧૮ ચાલી રહ્યું છે. મહાનગર પાલિકાના પ્લાસ્ટીક વિરોધી ટીમના અધિકારી મહેશ મોડની ટીમે આજે આ એકિઝબીશન સેન્ટરમાં દરોડો પાડ્યો હતો. અલગ અલગ ડોમમાંથી સાડા બાર કિલો પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક બેગનો મસ મોટો જથ્થો પકડી પાડ્યો છે. પ્લાસ્ટીક બેગનો જથ્થો જપ્ત કરી ફરીથી પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક બેગનો વપરાશ ન કરવા કડક સુચના આપી દેવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર, તા.૩ શહેરના સેક્ટર-૧૭ ખાતે આવેલા એકિઝબીશન સેન્ટરમાં પાઠ્ય પુસ્તક ૨૦૧૮ ચાલી રહ્યું છે. મહાનગર પાલિકાના પ્લાસ્ટીક વિરોધી ટીમના અધિકારી મહેશ મોડની ટીમે આજે આ એકિઝબીશન સેન્ટરમાં દરોડો પાડ્યો હતો. અલગ અલગ ડોમમાંથી સાડા બાર કિલો પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક બેગનો મસ મોટો જથ્થો પકડી પાડ્યો છે. પ્લાસ્ટીક બેગનો જથ્થો જપ્ત કરી ફરીથી પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટીક બેગનો વપરાશ ન કરવા કડક સુચના આપી દેવામાં આવી છે.

પરીક્ષામાં ટાઈમ મેનેજમેન્ટ માટે વિદ્યાર્થીઓ માટે તાલીમ સેમિનાર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૩ આજના સ્પર્ધાત્મક યુગમાં વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષામાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ માટે ટાઈમ મેનેજમેન્ટ શીખવું અગત્યનું પરિબળ બન્યું છે. શહેરના કિશોર કલાસીસ ખાતે ધો-૧૨ના બોર્ડના પરીક્ષાના વિદ્યાર્થીઓ માટે ટાઈમ મેનેજમેન્ટ અંગે યોજાયેલા સેમિનારમાં વક્તા ડિપ્ટિકા જેન રાવલે

વિદ્યાર્થીઓને ઉપયોગી ટીપ્સ પુરી પાડી હતી. પરીક્ષામાં સમયનું યોગ્ય નિયમન કરવા માટે વિદ્યાર્થીઓએ નોટ્સ બનાવવી, ચેકલિસ્ટ તૈયાર કરવું, તારીખ વાઈઝ વિષયની તૈયારી માટે સમયપત્રક બનાવવું તેમજ લક્ષ્યાંક નક્કી કરી તે પ્રમાણે તૈયારી

કરવા પ્રિયંકા જેન રાવલે વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરિત કર્યા હતા. આ પ્રારંભે કલાસિસના સંચાલકોએ વક્તાનું સ્વાગત કર્યું હતું તથા સમાપને આભારદર્શન વ્યક્ત કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કૌશલભાઈ, રજતભાઈ, મોહિતભાઈ તથા સંકેત ગૌરે જહેમત ઉઠાવી હતી. ડરવોને બદલે તેનો આનંદ ઉઠાવવા પણ સલાહ આપી હતી. કાર્યક્રમના પ્રારંભે કલાસિસના સંચાલકોએ વક્તાનું સ્વાગત કર્યું હતું તથા સમાપને આભારદર્શન વ્યક્ત કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કૌશલભાઈ, રજતભાઈ, મોહિતભાઈ તથા સંકેત ગૌરે જહેમત ઉઠાવી હતી.

શાળાઓમાં ઊર્જા બચાવ જનજાગૃતિ કાર્યક્રમોનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા.૩ વર્તમાન સમયમાં સમગ્ર વિશ્વમાં ઊર્જાનો બેફામ વપરાશ થઈ રહ્યો છે. માનવી જેમ જેમ વિકાસની કેડીએ આગળ વધતો જાય છે તેમ તેમ ઊર્જાનો બિનજરૂરી વપરાશ પણ વધી રહ્યો છે. આજના આ ઊર્જા કટોકટીના યુગમાં લોકો ઊર્જા બચત અને તેની અગત્યતા સમજે તે હેતુથી વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા લોકમાનસ સુધી આ સંદેશો પહોંચાડવાના આશયથી ગુજરાત સરકાર દ્વારા ગુજરાત ઊર્જા વિકાસ એજન્સીના માધ્યમથી 'બાલ ઊર્જા રક્ષક દળ' કાર્યક્રમ કાર્યરત છે. ગાંધીનગર જિલ્લાની શાળાઓમાં આ બાલ ઊર્જા રક્ષક દળ કાર્યક્રમ ગુજરાત કાર્બોનિક્સ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી પ્રેરિત નિર્સર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા ચલાવવામાં આવે છે. આ વર્ષે 'અવેરનેસ જનરેશન પ્રોગ્રામ ઓન સરટેનેબલ એનર્જી' થીમ આધારિત કાર્યક્રમો ગાંધીનગર જિલ્લાની ૬૦ માધ્યમિક શાળાઓમાં કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓ માટે ઊર્જા પોસ્ટર પ્રદર્શન, ઊર્જા કિચન, ઊર્જા જાગૃતિ ફિલ્મ, ઊર્જા બચત અંગે વ્યાખ્યાન, ઊર્જા પ્રત્યક્ષીકરણ વગેરેનું આયોજન કરવામાં

આવશે. ઊર્જા કિચન સ્પર્ધામાં વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ પણ આપવામાં આવશે. તજજ્ઞો દ્વારા ઊર્જા બચત અંગેના વ્યાખ્યાનો પણ આપવામાં આવશે. નિર્સર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા તા. ૨-૧-૨૦૧૮ના રોજ એમ.બી. પટેલ હાઈસ્કૂલ વાવોલ ખાતે આ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં મહેમાન તરીકે નિર્સર્ગ સાયન્સ સેન્ટરના મેનેજીંગ ડિરેક્ટી ડૉ. અનિલભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત શાળાના આચાર્ય બળદેવભાઈ પટેલ વિજ્ઞાન શિક્ષક નારાયણભાઈ ચૌધરી તેમજ અન્ય શિક્ષકો પણ હાજર રહ્યા હતા. શાળાના ધોરણ-૯, ૧૦ના ૧૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી હતી. ડૉ. અનિલભાઈએ તેમના વક્તવ્યમાં ઊર્જાના વિવિધ સ્ત્રોતો, જરૂરિયાતો અને ઊર્જા બચત અંગે પોતાના વિચારો પાવર પોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન દ્વારા રજૂ કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં નિર્સર્ગ સાયન્સ સેન્ટરના હાર્દિક મકવાણા, શિવાંગ પટેલ અને વિવેક મકવાણાએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. ગાંધીનગરની જિલ્લાની અન્ય શાળાઓમાં પણ આગામી દિવસે આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવશે.

સરગાસણ ચોકડી નજીક હીટ એન્ડ રન પ્લેઝર લઈને જતા પ્રૌઢને ટકકર મારી કારચાલક ફરાર : પોલિસે તપાસ આરંભી

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગર નજીક વધુ એક હીટ એન્ડ રનની ઘટના ધ્યાને આવી છે. સરગાસણ ચોકડીથી અડાલજ તરફ જવા પ્લેઝર લઈને નીકેલા પ્રૌઢને બેફામ જતી એક સિલ્વર કલરની અજાણ્યા કારે ટકકર મારતા પ્લેઝર ચાલક પ્રૌઢનું કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. બપોરે બનેલી આ ઘટના બાદ કાર સાથે તેનો ડ્રાઈવર

રફકુચકર થઈ ગયો હતો. ઈન્ફોસીટી પોલિસે મુતકના ટિકરાની ફરિયાદ આધારે અજાણ્યા કાર ચાલક સામે ગુનો નોંધી તેના સુધી પહોંચવા સીસીટીવી ફુટેજ આધારે તપાસ આરંભી દીધી છે. મળતી માહિતી મુજબ શહેર નજીક સરગાસણ ખાતે પ્રાર્થના ગ્રીન્સ ફ્લેટમાં મકાન નં. ઈ/૪૦૪માં રહેતા ભરતભાઈ ભગવાનભાઈ ઠકકર આજે બપોરે

પોતાનું પ્લેઝર લઈને સરગાસણ ચોકડીથી અડાલજ તરફ જવા નીકળ્યા હતા તે દરમિયાન ધસમસતી આવેલી એક સિલ્વર કલરની ગાડીના ચાલકે ભરતભાઈના પ્લેઝરને અડકે તે લઈ લેતા ફંગોળાઈને તેઓ જબરદસ્ત રીતે રસ્તા પર પડકાયા હતા. આ અકસ્માતમાં તેમને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા તાત્કાલિક સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયા હતા. આમ્રપાલી એન્ડ કંપનીમાં નોકરી કરતા ભરતભાઈનું હોસ્પિટલમાં જ પ્રાણ પંખેડું ઉડી ગયું હતું. તો બીજી તરફ અકસ્માત બાદ કારચાલક ઉભો પણ રહ્યો ન હતો. ઈન્ફોસીટી પોલિસે મુતદેહ પી.એમ. કરાવી મુતકના ટિકરા ધલધલભાઈ ઠકકરની ફરિયાદ આધારે અજાણ્યા કાર ચાલક સામે ગુનો નોંધી તેની ધરપકડ કરવા માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ સેવાના પરિવારોએ અનોખી થર્ટી ફર્સ્ટ ઉજવી

પરિવાર સહિત મુક્તિધામ, કેલાશબા વૃધ્ધાશ્રમ, રાહેલ બા વૃધ્ધાશ્રમ અને અનાથાશ્રમની મુલાકાત લેવા સાથે પારિવારિક રમતોનો આનંદ માણ્યો



ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગરના સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સેવા સમાજના પરિવારોએ અનોખી રીતે થર્ટી ફર્સ્ટ ઉજવી હતી. આ સંસ્થાના પરિવારોએ સે-૩૦ના મુક્તિધામ ઉપરાંત પેથાપુરના કેલાશબામ વૃધ્ધાશ્રમ, રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમ વગેરેમાં વડીલો સાથે ઉજવણી કર્યા બાદ કાશ્મિર વેલી

ખાતે પારિવારિક રમતોનો આનંદ માણ્યો હતો. કાર્યક્રમના અંતમાં આ પરિવારોએ ધેધુ ખાતેના અનાથાશ્રમની પણ મુલાકાત લીધી હતી. થર્ટી ફર્સ્ટની ઉજવણી હોય કે નૂતન વર્ષનું સ્વાગત પરંતુ નવી પેઢીમાં સંસ્કારોનું સિંચન થાય તે હેતુથી સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સેવા સમાજના

પરિવારોએ તા. ૩૧મી ડિસેમ્બરે પરિવાર સહિત અનોખી ઉજવણી કરવાનું આયોજન કર્યું હતું. વહેલી સવારે આ પરિવારો ધ-પ સર્કલ પાસે એકઠા થઈ સાથે જ મુક્તિધામ ખાતે પહોંચ્યા હતા. મુક્તિધામમાં સોંદર્યને માણ્યા બાદ આ પરિવારોએ પેથાપુરના કેલાશબામ વૃધ્ધાશ્રમ તથા નજીકના રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમમાં